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R E P U B L I K A  H R V A T S K A

              VARAŽDINSKA  ŽUPANIJA

         OSNOVNA ŠKOLA NOVI MAROF
KLASA: 372-05/18-01/5
URBROJ: 2186-140-01-18-2

Novi Marof, 20.7.2018.
- zainteresiranim gospodarskim subjektima –
PREDMET: Obavijest o jednostavnoj nabavi
Poštovani,
Naručitelj, Osnovna škola Novi Marof, u postupku je jednostavne nabave usluge projektantskog nadzora, stručnog nadzora i usluga Koordinatora II zaštite na radu u tijeku građenja nad izvođenjem radova energetske obnove zgrade Osnovne škole Novi Marof, na adresi Zagorska 23, 42220 Novi Marof.
Opis predmeta nabave: 

Predmet nabave je Usluga projektantskog nadzora, stručnog nadzora i usluga Koordinatora II zaštite na radu u tijeku građenja nad izvođenjem radova energetske obnove zgrade Osnovne škole Novi Marof, na adresi Zagorska 23, 42220 Novi Marof, podijeljena na Grupe:

GRUPA 1 – Usluga projektantskog nadzora nad izvođenjem radova na Energetskoj obnovi zgrade Novi Marof, na adresi Zagorska 23, 42220 Novi Marof,
GRUPA 2 – Usluga stručnog nadzora nad izvođenjem radova na Energetskoj obnovi zgrade Novi Marof, na adresi Zagorska 23, 42220 Novi Marof,

GRUPA 3 – Usluga koordinatora zaštite na radu tijekom građenja (koordinatora II), izvođenja radova na Energetskoj obnovi zgrade Osnovne škole Novi Marof, na adresi Zagorska 23, 42220 Novi Marof.
Detaljan opis predmeta nabave, kriterij za odabir ponuda, način na koji se podnosi ponuda, rok za dostavu ponude, kao i svi ostali važni podaci navedeni su u Pozivu na dostavu ponuda.
Ukoliko želite sudjelovati u postupku jednostavne nabave molimo Vas da pisani Zahtjev za dostavu Poziva na dostavu ponuda dostavite na sljedeću adresu:
Osnovna škola Novi Marof, na adresi Zagorska 23, 42220 Novi Marof, Anđelko Bošnjak
Broj telefona: 042/611-215
Broj faxa: 042/611-470
E-mail: os.novimarof@skole.hr
U Zahtjevu navedite način dostave (poštom, e-poštom, faskom) i točnu adresu na koju će Vam se dostaviti Poziv na dostavu ponuda.

Rok za dostavu ponuda ističe 30.7. 2018. godine u 12:00 sati.
Unaprijed hvala.

Stručno povjerenstvo Naručitelja



